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Om de plaats van een punt in een vlak vast
te leggen, gebruik je een assenstelsel. Zo'n
assenstelsel heeft twee assen: een x-as
en een y-as. De x-as is de horizontale as en
de y-as de verticale as. Het snijpunt van de
assen noem je de oorsprong O. De plaats
van een punt kun je nu aangeven met twee

getallen. Je noemt die getallen coordinaten:

de x-codrdinaat en de y-codrdinaat.
Je ziet hier dat 0(0,0).
Je ziet hier de punten A(4,2) en B(2,5;1,2).

Punt A is een roosterpunt, punt B niet.
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https://content.math4all.nl/view?comp=bw-me2&subcomp=bw-me22&&variant=m4a_view&repo=m4a2015&item=theory

